

Még 235 nap
az uniós csatlakozásig

HÍRCSOKOR

☑ **Megváltozik.** Lakossági kérésre két helyi autóbuszjárat menetrendjében áll be változás szerdától Miskolcon. A 31-es a Tiszai pályaudvaról 23 óra 40 perc helyett 23 óra 50 perckor, a 36-os a Nagyváthy utcai végállomásról reggel 7 óra 14 perc helyett 7 óra 17 perckor indul.

☑ **Tehetséggondozás.** A Baross Gábor Közlekedési és Postaforgalmi Szakközépiskola tehetséggondozó szakkörököt indít az általános iskolák nyolcadik osztályosai számára magyar nyelvből és matematikából. Érdeklődni lehet a 46/531-517-es telefonszámon.

NÉZŐPONT



Álmodni lenne jó

KISS LÁSZLÓ
E-MAIL:kiss.laszlo@eszak.boon.hu

Nem tudom, megfigyelték-e, de a hazai újkori történelem igazán legendás, nagy formátumú alakjai mind álmodozók voltak. Olyanok, akik ha arra a mérlegre helyezték fel gondolataikat, amelynek mutatóját a pillanatnyi földhözragadt politikai, hatalmi és üzleti érdekek mozgatták, akkor még azt is mondhatnánk róluk, naivak voltak.

Kossuth, Széchenyi, Nagy Imre, Bethlen – mind arról álmodtak, hogy lehetséges összefogás sokféle náció és meggyőző-

A nyomozók sajátos módszerei

Hat kilométeres folyószakaszt vizsgált át a Spider-csapat

Miskolc (ÉM – PT) – Néhány sajtóorgánumban megjelent hírrel ellentétben kijelentem, hogy a Spider-csapat soha nem adja és nem adta fel eltűnt kisgyerek keresését – nyilatkozta lapunknak Lehóczki László, a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoporthoz vezető frontembere.

A rendőrség által közzé tették szerint ugyanis felfüggesztették a terepkutatást. Lehóczki László csapata részt vett és vesz az elmúlt héten Szirmabesenyőn eltűnt 17 hónapos kisfiú, Juhász Dávid Gergely felkutatásában.

A zárt udvarú lakás teraszán pénteken délben gyerekkocsiba levegőzni kirakott kisfiú három óra előtt nyomtalanul eltűnt. Előbb arra gyanakodtak, hogy egy idős asszony vitte magával.

A rendőrök azonban néhány órán belül Hernádnémetiben megtalálták a nőt, aki járt a faluban, de a saját családjához tartozó gyerekekkel, és nem Dáviddal.

Sajátos módszer

A nyomozó hatóság részéről Egyedné Novodonszki Éva, a megyei rendőr-főkapitányság sajtóreferense elmondta, hogy a nyomozók sajátos módszerekkel keresik tovább a gyereket. Ezeket azonban nem kívánják megosztani a nyilvánossággal. A cél továbbra is Dávid megtalálása, s az eljárás továbbra is ismeretlen tettes ellen folyik családi állás megváltoztatása büntett gyanúja miatt. Az ügyben pedig tanúként és nem gyanúsítottként – mint arról több médium tévesen beszámolt – hallgatták ki a szülőket.

Lehóczki László érdeklődésünkre elmondta, jelenleg az adatokat értékelik a kutatás folytatásához. Valamilyen kiindulópont nagyban segítené a keresést. Ha ugyanis a gyerek nem él és valaki esetleg a folyóba dobva szabadult meg tőle, nem mindegy, hol történt. Ez egyelőre feltevés, de mint eshetőséggel számolni kell vele.

A Tiszáig kutatnának

Mindenesetre a Spider-csapat azt tervezi, hogy a közeli napokban más speciális kutatással foglalkozó csoportokat is Szirmabesenyőre hívnak, és megpróbálják a Sajót a Tisza-torkolatig átkutatni. Ennek eredményétől függetlenül erősíthetnék meg vagy cáfolhatnák, hogy a gyereket a folyóba dobta volna bárki is.



Tovább keresik. Mancs a következő napokban a folyóparton folytathatja tovább a keresést.

(Fotó: magánarchívum)

Taxihelyzet: „Nem adtunk ultimátumot”

Az egyik taxitársaság lépésre szánta el magát, hogy megszüntesse a sérelmes helyzetet

Miskolc (ÉM – OIKa) – **Mindenyik társaságnak saját döntése, milyen tarifával dolgozik, a mi döntésünk, hogy csökkentjük azt. Nem titkolt célunk ezzel, hogy a piacon lévő áldatlan állapotokat megszüntessük.**

Ezt Devera István, a Nonstop Taxi Kft. ügyvezetője ismertette hétfőn megjelent írásunk nyomán. A szóban forgó cikkben több miskolci taxis nyilatkozatáról esett szó, akik elmondták, hogy az egyik taxitársaság ultimátumot intézett a piac többi szereplőjéhez.

gyalni egy közel egységes árképzésről, vagy drasztikusan csökkentik tarifáikat. Az ügyvezető a cikk megjelenését követően jelezte lapunknak: szó sincs ultimátumról.

Árverseny a taxisoknál

Túl kicsi a piac, s túl sok a szereplő – ezzel magyarázható,

„.....
A konkrét cél, hogy a feketén dolgozó taxisok lemorzsolódjanak.
DEVERA ISTVÁN ÜGYVEZETŐ
.....”

amivel azt is szerették volna elérni, hogy az országosan Miskolcon legolcsóbb tarifák némi fejlődjenek az országos árhoz viszonyítva. Az ügyvezető arról számolt be, hogy az utolsó pillanatban visszatáncolt az egyezségtől az egyik társaság, ezért már nem is akarnak tárgyalni, így nem lehet ultimátumról sem beszélni.

Drasztikus árcsökkentés

– Tény, hogy drasztikus árcsökkentést tervezünk, a jelenlegi 129 forintról 55 forintra csökkentjük a tarifát. Ezzel az a célunk, hogy az áldatlan piaci hely-

aljuk ajánlanak. Ennek szeretnénk véget vetni – hangsúlyozta. – Hogy meddig tartjuk az 55 forintos tarifát? – kérdezett vissza kérdésünkre. – Ameddig szükséges. Két hónapig, de ha kell, tovább is. Megtudtuk, a csökkentett tarifaárakat a tervek szerint szeptember 15-től vezetik be.

Kivételt jelenthet, ha időközben mégis születik megállapodás a taxisok között. Próbáltuk elérni a többi társaság illetékesét is, ám egyedül a Fortuna Taxi vezetőjével tudtunk beszélni, aki kérdésünkre elmondta: ők hajlandók tárgyalni.